

福建社團聯挺大聯盟簽名撐警

外國介入「佔中」不「和平」 「港版顏色革命」民怨沸騰



香港晉江同鄉會擺街站收集簽名，支持警方執法。

莫雪芝攝

香港文匯報訊(記者 連嘉妮、文森)「保普選 反佔中」大聯盟昨日起舉行「還路於民 恢復秩序 維護法治」簽名大行動，支持警方執法。香港福建社團聯會昨日響應活動，在港九新界擺設70多個街站，讓市民簽名表達訴求。香港福建僑民會響應「保普選 反佔中」大聯盟，在銅鑼灣、灣仔等地舉行活動。他們指出，香港市民已忍受多時，民怨沸騰，加上「佔中」跟主事者聲言的所謂「和平」相去甚遠，明顯有外國勢力介入，是「港版顏色革命」，故支持警察執法，維護法治。

洪祖杭林樹哲吳良好主禮

香港福建社團聯會名譽會長洪祖杭、榮譽主席林樹哲、主席吳良好等，昨日在北角道街站舉行「簽名行動啟動禮」，聯會在港九新界擺設70多個街站，會由早上11時至晚上7時，在簽名大行動舉行的9天內，盡量每天開放。

林樹哲表示，「佔中」發生將近一個月，各行各業受到不同程度的影響，市民花於交通上的時間大增，「市民忍得非常辛苦。」因此，聯會在較多福建鄉親出入的地方設置街站，讓一眾有需要的市民及鄉親表達意見。

他指出，表達訴求有很多方法，但大前提是要和平、合法、不影響民生，「很多鄉親都想透過我們反映出想要和平、盡快重開道路的訴求，這些希望亦是理所當然的。」

吳良好認為，市民簽名反應非常熱烈，他持續收到不少在上環摩羅街做生意的會員反映，指生意額受「佔中」影響而下跌三分之一。香港市民已忍受多時，民怨沸騰，加上現時「佔中」與「和平」相去甚遠，明顯有外國勢力介入，屬「港版顏色革命」，故支持警方執法。

外國人聽解釋後簽名反「佔中」

香港福建僑民會昨日下午1時開始，到銅鑼灣崇光百貨門外拉起「支持警方」橫額。近百名義工穿白色上衣，呼籲市民簽名，部分義工則向外國人以英語解釋其活動，有外國人聽過義工解釋後決定簽名，並拿出身份證予義工核對。

有義工更即場派發國旗和區旗，表達對「一國兩

制」的支持。有義工表示：「我們是表達自己的意見，以及尋找尊重和平及維護法治的人支持，若市民不認同我們的簽名行動，大可以不理會，我們亦沒有強迫他們簽名。」

無懼責罵 義工微笑回應

雖然其行動地點跟目前「佔中」違法霸路位置相近，但現場氣氛平靜，沒有對罵、爭執。雖然有部分持不同意見的市民高聲責罵義工，但義工都以微笑回應。在場警察站在兩批人之間維持秩序。

活動舉行期間，一名身穿黑衣、胸戴黃旗的學生指罵香港福建僑民會的活動屬「非法集會」，但在場義工指出他們的活動有申請，而且有時限，跟「佔中」違法集會不同。該學生聽罷只能尷尬離場，無法反駁。本報記者向在場警員查詢，確認有關活動已在周五成功向警方申請。

嚴依明：堵路太霸道 忍無可忍

香港福建僑民會理事長嚴依明指出，他們的聲音已有效地發表，根本不用再繼續「佔領」道路，影響市民生活，其行為實在太霸道，實在忍無可忍。那批人不尊重法律，無視法庭命令，完全不明白何謂「法律」。

他說：「我們今次的活動就是要展示真的和平，因為我不會指罵和挑釁，連擴音機也不用。社會再不能讓步，否則他們只會越來越過分。我希望能按法例懲治違法者，特別是那些組織者。」

嚴依明強調，整體而言，警隊表現十分好，他們明白很多警員每天需要工作十多個小時，而「佔中」已持續近一個月，他們都已很疲倦，故是次要為警察打氣。



林樹哲表示，「佔中」令各行各業受到不同程度的影響，市民花於交通上的時間大增。



小朋友踴躍簽名支持反「佔中」。莫雪芝攝

各大政黨挺簽名 籲「還路於民」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)為響應「保普選 反佔中」大聯盟「還路於民 恢復秩序 維護法治」簽名行動，民建聯等各政黨、政團昨日起至下月2日，於全港各區擺設150個街站，讓市民透過簽名發聲，表達崇尚法治、熱愛和平、維護香港核心價值的願望，並支持警方執法，令香港社會盡快恢復秩序。民建聯主席譚耀宗表示，希望透過收集簽名，向特區政府反映市民意見，以及對「佔領」者作出呼籲，希望他們「還路於民」。

葉國謙鍾樹根葛珮帆等站台

民建聯昨日起至下月2日，響應「保普選 反佔中」大聯盟「還路於民 恢復秩序 維護法治」簽名行動，於全港各區擺設150個街站，讓市民透過簽名發聲。民建聯立法會議員譚耀宗、李慧琼、葉國謙、鍾樹根、葛珮帆、何俊賢，昨日亦於柴灣設街站，收集市民簽名，把簽名行動收集的意見向政府反映。

譚耀宗促警盡快行動

譚耀宗表示，「佔領」行動已持續近一個月，堵塞多條主要道路，對「佔領區」的居民、商戶，運輸行業和飲食業都造成很大影響。他又指，不少市民反映，「佔領」行動持續下去是行不通的，要求警方採取行動，盡快解決事件。

他續說，昨日簽名反應熱烈，相信香港市民都是守法的，希望大家維護法治這個香港的核心價值。他又指，高等法院早前已頒布禁制令，希望「佔領」者盡快撤離，不要對秩序、法治有更大衝擊，還路於民。

對於「佔領」行動發起的所謂「廣場投票」，譚耀宗認為這只是再一次重申原有意見，提高要求而已，無助解決問題，亦不現實。他又反對透過「公投」收集全港市民意見，指欠缺法律依據。

李慧琼籲「佔旺」速撤離

李慧琼表示，「佔領」行動造成社會撕裂、家庭不和、朋友決裂，「佔領區」居民受到不同程度的滋擾。她並指，旺角「佔領區」是高危地區，衝突不斷，呼籲「佔領」者為公眾利益及自身安全着想，盡快撤離，改到公園等地示威，不要影響市民，盡快恢復秩序。

鄧家彪：「公投」不代表港人

工聯會立法會議員鄧家彪昨日到環「旗艦站」呼籲市民簽名，他批評「佔中」主事者今日舉行的所謂「公投」，既不代表香港市民意見，也沒有任何法律效力，如反對派議員發起「辭職公投」，更是浪費公帑製造假民意，極不負責任。

他批評「佔領」行動動搖香港法治根基，把香港推向動亂邊緣，而一些有法律背景的反對派議員更涉嫌唆使示威者不遵守法庭的臨時禁制令，令人詫異。本身是汽車交通運輸業總工會副秘書長的鄧家彪又指，「佔領」行動對陸路運輸有很大影響，令小巴、的士職業司機生意損失三四成，「市民去晒搭地鐵，如果地鐵有重大事故發生，恐怕民情會爆發。」他促請「佔領」者盡快撤離，令市民生活回復正常。

林健鋒：外國人不諳港情請 Shut Up

經民聯立法會議員林健鋒昨日簽名支持「保普選 反佔中」行動。他批評「佔領」行動持續多天，為廣大市民帶來諸多不便，影響香港經濟民生、社區安寧及社會秩序，應該盡早結束，「我留意到一些香港人受別有用心者誤導及教唆，做出違法及衝擊行為，把香港推到十分危險的境地。我又留意到一些不了解香港實際情況的外國人，對事件七嘴八舌、說三道四，他們唔應該亂噏，應盡快 Shut Up (收聲)。」

林健鋒又強調，香港是中國特區，實行「一國兩制」，享有高度自治，市民享有香港基本法保障的言論和示威自由，但市民應該建立在法治和尊重別人的基礎上，任何關於政制改革的討論，都應該透過和平理性的方式表達。

梁美芬：嚴重破壞法治堪憂

立法會議員梁美芬昨日在九龍西擺設多個街站收集市民簽名，她表示，「香港由一個漁村發展成今天的繁榮大都市，其中一個關鍵就是法治精神，但今天有一些人卻無視法庭禁令去搞『路霸』，不但影響市民日常生活，更嚴重破壞法治精神。」

梁美芬表示，有油尖旺街坊反映，其打工的商舖本來每天營業額有8萬元，「佔領」行動爆發後，急跌至每天8,000元，老闆要按樓周轉，更有意結束營業。梁美芬希望特區政府盡快清場，讓市民重過正常生活。



民建聯收集市民「支持警方 還路於民 恢復秩序 維護法治」簽名。

莫雪芝攝



大人細路一起支持民建聯收集簽名行動。

莫雪芝攝



林健鋒指，不了解香港實際情況的外國人應盡快 Shut Up (收聲)。



梁美芬希望特區政府盡快清場，讓市民重過正常生活。



香港廣西社團總會舉行簽名行動啟禮。

文森攝

廣西社總：「佔領」暴力 簽名表不滿

香港文匯報訊(記者 文森)「保普選 反佔中」大聯盟發起的「還路於民 恢復秩序 維護法治」支持警方簽名大行動昨日展開，香港廣西社團總會響應活動，舉行簽名行動啟禮。總會會長鄧清河批評，「佔領」示威者舉起雙手卻用腳踢警方，絕不是非暴力及理性，因此希望市民團結起來，表達對非法「佔領」者的不滿。

鄧清河：將擺設15街站

「佔領」行動對本港民生及經濟帶來極大影響，很多市民感到受滋擾。鄧清河昨日指出，香港正經歷「非常時期」，該會贊成警方根據法例清場，「法庭已宣布『佔領』行動不合法，但『佔領』者仍無視法律。本會將擺設15個街站，希望大家團結起來表達不滿，這次簽名行動非常重要。」

王惠貞：港法治遭嚴重破壞

總會永遠會長王惠貞表示，港人向來有質素及奉公守法，但目前香港法治已被「佔領」者嚴重破壞，而近期「佔領」行動更令她感到非常痛心，「香港用了百多年的法制，現時竟然像一個花瓶般被人擲到地上。我支持青年有自己的理想及抱負，但若是違法的事，任何理據都不能成立。」

她又強調，香港警方已經非常克制，是全球最專業的紀律部隊之一，因此希望透過簽名行動，讓香港市民表達支持警方執法的意見，同時向身邊人解釋「佔領」行動的利害關係，並維持香港以後安穩的生活。

周融張泰超等 挺海南社總街站



香港文匯報訊「保普選 反佔中」大聯盟發起人周融和大聯盟副總指揮、香港海南社團總會會長張泰超等，昨日到九龍塘地鐵站F出口的香港海南社團總會街站，參加「支持警方」簽名行動。周融、張泰超表示，「佔中」騷亂持續近一個月，對全港市民帶來很大干擾，港人已忍無可忍，「還路於民 恢復秩序 維護法治」是全港市民的共同心聲。在場人士均表示，堅決支持政府、警方維護法治。行動曾遭「佔中」者到場滋擾，有市民自發上前與其講理，最後和平勸服「佔中」者離場。

周融、張泰超等到香港海南社團總會街站，參加「支持警方」簽名行動。